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Hazánkban több, mint fél millió ember szenved 
cukorbetegségben, és legalább még egyszer ennyi 
embernek van már cukoranyagcsere-zavara, ami a 
2-es típusú diabétesz kialakulásához vezethet. 
Világstatisztikák szerint a cukorbetegek száma az 
elkövetkezendő 20 évben megduplázódhat. Mi is a 
diabétesz? Milyen anyagcserezavart jelent, és 
kiknél fordul elő gyakrabban? Mik a veszélyeztető 
tényezők, és melyek a kialakult diabétesz tünetei? 
Miért fontos, hogy az ún. életmódkezelést azok is 
gyakorolják, akiknél még nem alakult ki a 
cukorbetegség? A diabetológus–belgyógyász 
szerzőpáros nagy gyakorlati tapasztalatai alapján 
állította össze a diabétesszel és megelőző 
állapotaival kapcsolatos tudnivalókat, amelyeket a 

pályaválasztással, gyermekvállalással, utazással, sporttal és a mindennapi élettel 
kapcsolatos hasznos tanácsok egészítenek ki. Ajánljuk a könyvet mindazoknak, akik 
többet szeretnének tudni a cukoranyagcseréről és a cukorbetegségről. 
 
Az érintett témák a következők: 
 

o A szervezet anyag- és energiaforgalma 
o A szénhidrátanyagcsere-zavarok osztályozása 
o A szénhidrátanyagcsere-zavarok kórismézésének lehetőségei (diagnózis) 
o A cukorbetegség típusai és klinikai megjelenésük 
o A cukorbetegség szövődményei 
o A cukorbetegség megelőzése és kezelése  
o A cukorbetegség és a mindennapi élet 
o Hasznos információk (klubok, egyesületek listája, diabeteses újságok, 

tápanyagtáblázat stb.) 
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A sorozatról: 
 
Sorozatszerkesztő: Dr. Winkler Gábor 
 
A sorozatban eddig megjelent kötetek: 
1. Cukorbetegek kézikönyve, Dr. Winkler Gábor - Dr. Baranyi Éva, 2006, 2480 Ft     
 
További megjelenésre váró kötetek:  
 
Diabétesz és terhesség, Dr. Baranyi Éva – Dr. Winkler Gábor 
Metabolikus szindróma – kombinált anyagcserezavar, Dr. Halmos Tamás 
Elhízás gyermek-, serdülő- és ifjúkorban, Dr. Barkai László - Dr. Hídvégi Tibor 
Gyermekkori diabétesz – tanácsok szülőknek, Dr. Békefi Dezső 
 
A könyv szerzőiről:  
 
Dr. Winkler Gábor 
A Fővárosi Szent János Kórház osztályvezető főorvosa, belgyógyász, endokrinológus 
szakorvos, diabetológus, lipidológus. 2006 januárjától fővárosi belgyógyász 
szakfelügyelő főorvos. Egyetemi magántanár, a Magyar Tudományos Akadémia doktora. 
A Magyar Diabetes Társaság szakmai lapja, a Diabetologia Hungarica főszerkesztője. 
2004-ben a Magyar Diabetes Társaság leendő elnökévé választották. 
 
Dr. Baranyi Éva 
Belgyógyász, diabetológus, az Országos Gyógyintézeti Központ Központi Diabetológiai 
Szakrendelésének vezetője, kandidátus. A Magyar Diabetes Társaság elnökségi tagja, 
valamint Oktatási, Minősítő és Koordinációs Bizottságának elnöke. Fő területe a 
diabetesszel szövődött terhesség kezelése és gondozása. 
 
Megrendeléseiket várjuk a veghrita@springmed.hu e-mail címen, a (06 1) 279-0527-es 
telefonszámon, vagy a (06 1) 279-0528-as fax számon. 
 
 


